YKaéT Hac ceromst paboTa BayKHaA:
Yro MBI 3HaeM, OyZieM 3aKpeIUIsTh,
Yr1o 3206111, OyZieM BCITIOMUHATb.
B maTemaruke mt06as pabora

He o6xoauTcst 6e3 ycTHOTO cUeTa.



LY AR B3P B Gvicen

npndaBuTb 9

2)CyMmMy ABYX NEPBbIX YMCEnN
YMHOXUTb Ha TPeTbe

3) 13 cymMBbl 2 1 3 Yncna BblbeCTb 1
4YMUCIO

4)I'lponseBeneHmne 1 n 3 Yyncna
pa3fgennTb Ha 6

5) Npon3BeaeHue 1 n 2 Yyncna

=
e




Ha3oBuUTe YacTHOEe U

OCTATOK

600:400
500:300

800:300
900:200
1000:800
900:800

65:30
250:80
630:80
750:90
550:50
630:200




BreImotHuTe 1enCcTBUS

64x10 100x100x10
70x10 3000x1x3000
100x100 1:1+0x4

5000:5 3001:3001
1000:10 1x0-0:1
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Open NeTnT co CKOPOCTbIO
30 Mm/c. 3a Kakoe BpeMs OH
nponeTuTt 270 m?

270:30=9 (c)






